

2018

发生在社团里的故事

Hi, 各位亲爱的同学们, 2018年已经结束了。在这一年里, 从南到北, 小J姐姐带着大家参观了多个学校的魅力社团, 每个社团都有自己的特色和故事。下面请同学们跟随小J姐姐一起来回顾一下这一年发生在社团里的故事吧!

丹青小能手

春天在风筝上书写、夏天在扇面上书写、秋天在落叶上书写、冬天在对联纸上书写。想来惟有书法可以满足这样的诗情画意了。繁昌县繁阳镇城关四小“墨韵”书法社团的同学们在练习好书法技巧的同时, 还培养了良好的学习习惯。蚌埠市蚌山小学“南山翰墨”书法社团的同学走进商场, 为市民们“写春联送温暖”。

国粹传承者

“书房门前一枝梅, 树上鸟儿对打对, 喜鹊满树喳喳叫, 向你梁兄报喜来。”合肥市六安路小学中铁国际城校区戏曲社团的同学们在全国首届青少年戏曲嘉年华活动中与来自全国的70多个参赛队伍经过激烈角逐, 最终以9.74的高分, 一举拿下本次大赛中的“最佳创造奖”, 并受邀参加晚上的闭幕式演出。你方唱罢我登场。这边合肥市徽州小学徽声京剧社团的同学们表示不服气了, “小J姐姐, 我们的徽声京剧社团的同学们也获得了多项比赛名次。其中, 两次参加合肥市‘玉兰杯’校园戏曲大赛校园戏曲比赛均获得了二等奖的好成绩。京剧是我们的梦! 我们长大以后一定会从事戏曲这个行业, 继续做中华国粹的传承人。”

六安路小学中铁国际城校区戏曲社团的同学们

徽州小学徽声京剧社团的同学们

创作我最棒

在萧县师范附小有两颗耀眼的星星, 艺苑文学社和朝晖诗社。这里的“小作家”和“小诗人”在国家、省、市、县举办的各类作文大赛中均获得了优异的成绩。艺苑文学社还被授予了“全国百强文学社团”。

帅气的击剑手

击剑是从古代剑术决斗中发展起来的一项体育项目, 它结合优雅的动作和灵活的战术, 要求运动员精神的高度集中和身体的良好协调性, 体现出运动员良好的动作和敏捷的反应。合肥市海顿学校击剑社团的同学们因为热爱击剑这项运动, 他们在社团杨晶老师的带领下克服了种种困难, 努力专注练习, 踏踏实实地将击剑这项运动在海顿学校里更加扎实地开展下去! 湖东路第二小学是马鞍山市唯一一所开展击剑项目专业培训的小学。击剑社团开办至今, 一直秉承着“快乐击剑, 快乐成长”“铸剑育人”的理念, 在校内少年宫积极开展击剑社团活动, 宣传击剑项目, 并在学校的组织下开展击剑课进课堂活动, 让更多的同学们了解击剑, 认识击剑。击剑社团拥有专业的击剑设备和优秀的师资团队。击剑社团为了达到更好的教学质量, 在场馆内配备了专业比赛剑道, 进口的专业比赛器材、专业性辅助训练器材。教练团队全部由安徽省击剑队专业退役运动员组成。专业的器材、专业的教练, 祝愿这里的同学们都能实现自己心目中的理想!

2.txt

马鞍山市湖东路第二小学击剑社团的同学们正在训练
合肥市海顿学校击剑社团的同学们